

永康日报

2016年10月
丙申年九月廿八
星期五 今日8版
第8492期

28



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

十八届六中全会在京举行 中央政治局主持 习近平作重要讲话

全会审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,审议通过了《关于召开党的第十九次全国代表大会的决议》

新华社北京10月27日电 中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议,于2016年10月24日至27日在北京举行。

出席这次全会的有,中央委员197人,候补中央委员151人。中央纪律检查委员会委员和有关方面负责同志列席会议。党的十八大代表中部分基层同志和专家学者也列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,审议通过了《关于召开党的第十九次全国代表大会的决议》。习近平就《准则(讨论稿)》和《条例(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十八届五中全会以来中央政治局的工作。一致认为,面对复杂的国际国内形势,中央政治局高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观

为指导,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,把握时代大势,回应实践要求,团结带领全党全国各族人民同心协力、苦干实干,统筹推进五位一体总体布局和协调推进四个全面战略布局,开展两学一做学习教育,推动全面深化改革、供给侧结构性改革、国防和军队改革迈出重大步伐,党和国家各项工作取得新的重大进展。

全会高度评价全面从严治党取得的成就,认为党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央身体力行、率先垂范,坚定推进全面从严治党,坚持思想建党和制度治党紧密结合,集中整饬党风,严厉惩治腐败,净化党内政治生态,党内政治生活展现新气象,赢得了党心民心,为开创党和国家事业新局面提供了重要保证。

全会总结了我们党开展党内政治生活的历史经验,分析了全面从严治党面临的形势和任务,认为办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、

从严治党。党要管党必须从党内政治生活管起,从严治党必须从党内政治生活严起。为更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进党的建设新的伟大工程、推进中国特色社会主义伟大事业,经受四大考验、克服四种危险,有必要制定一部新形势下党内政治生活的准则。

全会强调,新形势下加强和规范党内政治生活,必须以党章为根本遵循,坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线,着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,着力增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,着力提高党的领导水平和执政水平、增强拒腐防变和抵御风险能力,着力维护党中央权威、保证党的团结统一、保持党的先进性和纯洁性,努力在全党形成又有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的政治局面。

全会强调,新形势下加强和规范党内政治生活,重点是各级领导机关和领导干部,关键是高级干部特别是

中央委员会、中央政治局、中央政治局常务委员会的组成人员。高级干部特别是中央领导层组成人员必须以身作则,模范遵守党章党规,严守党的政治纪律和政治规矩,坚持不忘初心、继续前进,坚持率先垂范、以上率下,为全党全社会作出示范。

全会提出,共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础。必须把坚定理想信念作为开展党内政治生活的首要任务。全党同志必须把对马克思主义的信仰、对社会主义和共产主义的信念作为毕生追求,坚定对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。领导干部特别是高级干部要以实际行动让党员和群众感受到理想信念的强大力量。全党必须毫不动摇坚持马克思主义指导思想,党的各级组织必须坚持不懈抓好理论武装,广大党员、干部特别是高级干部必须自觉抓好学习、增强党性修养。(下转2版)

永康人就看《永康日报》 扫一扫二维码就能订阅啦

记者 秦艳华

本报讯 27日,在总部中心上班的傅女士十分开心。真没想到,订阅《永康日报》变得这么简单方便了,点点手机几分钟就完成了。傅女士通过永康新闻网订阅成功后,第一时间在微信圈里分享成果。

当天,2017年《永康日报》开始订阅,并开通了网络便捷订阅方式,开通首日就有近200位读者通过扫扫微信二维码成功订阅了《永康日报》。

一直以来,《永康日报》始终与时代同步,与读者同行,遵循新闻+服务的办报理念,以为读者办一张有用的报纸为已任,扎实推进新闻创新战略,坚定不移走市场化道路。尤其近年来,本报积极推进全媒体融合发展,倡导新闻+服务的模式,积极探索具有自己特色的新闻生产路径,全力打造区域中心城市第一传媒。

报纸的影响力不断增强,千人拥有量达72份,自费订阅率达85%以上。

目前,本报旗下拥有《永康新闻网》《永康生活网》《永康一周》和微信公众号、城市E站LCD屏等媒体,形成了平面媒体、网络媒体、移动媒体三位一体的全媒体格局。

现在,读者只要扫描下面的二维码,明年报纸就能送到家。此外,市民也可到全市城乡各邮政支局,以及望春东路88号订阅。明年《永康日报》全年订价216元,每月订价18元。相关问题可拨87138012咨询。



扫一扫

订阅

永康日报



中小學生田徑運動會舉行

27日,市第二十四屆中小學生田徑運動會在永五中舉行。據了解,本次運動會共設11大組別20個大項,共有1400余名運動員參賽。

記者 楊成棟 攝



农行视角



中国农业银行 永康市支行

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!
联系人:
何老师: 13506795661 (545661)

循环经济发展理念:
循环永续·两美永康
永康市创建国家循环经济示范县
工作领导小组办公室 宣